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Τελευταία ενημέρωση: 12/02/2025 

 

1. Στοιχεία Εταιρείας και Αποδοχή Όρων 
Η ιστοσελίδα ometoxes.gr και οι παρεχόμενες υπηρεσίες διαχειρίζονται από την εταιρεία 
METOXES P.C. (εφεξής «Εταιρεία»). 

Με την πρόσβαση στην ιστοσελίδα ή/και την αγορά οποιασδήποτε υπηρεσίας, ο χρήστης 
αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα τους παρόντες Όρους Χρήσης. 

Εάν ο χρήστης δεν συμφωνεί με τους παρόντες όρους, οφείλει να μην χρησιμοποιεί τις 
υπηρεσίες της Εταιρείας. 

Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα τροποποίησης των Όρων Χρήσης οποτεδήποτε. Οι 
τροποποιήσεις τίθενται σε ισχύ από τη δημοσίευσή τους στην ιστοσελίδα.​
​
Για υφιστάμενους χρήστες που έχουν ήδη αποκτήσει πρόσβαση στις υπηρεσίες, η συνέχιση 
χρήσης της ιστοσελίδας, του Private Chat, του Stock Master ή οποιασδήποτε άλλης υπηρεσίας 
μετά τη δημοσίευση ή γνωστοποίηση των παρόντων Όρων θεωρείται αποδοχή τους.  

Για οποιαδήποτε επικοινωνία σχετικά με τους Όρους Χρήσης:​
Email: metoxessup@gmail.com 

 

2. Περιγραφή Υπηρεσιών 
Η Εταιρεία παρέχει διαδικτυακές υπηρεσίες ενημερωτικού και εκπαιδευτικού χαρακτήρα σχετικά 
με τις χρηματοοικονομικές αγορές. 

Οι βασικές υπηρεσίες περιλαμβάνουν: 

2.1 Private Chat 

Κλειστή διαδικτυακή ομάδα στην οποία παρέχονται: 

●​ Ενημερώσεις σχετικά με τις χρηματοοικονομικές αγορές 
●​ Σχολιασμός μετοχών και αγοραστικών κινήσεων 
●​ Προσωπικές απόψεις και εκτιμήσεις του διαχειριστή 
●​ Ανάλυση οικονομικών δεδομένων 



●​ Παρουσίαση προσωπικών επενδυτικών κινήσεων του διαχειριστή 

Οι συζητήσεις μέσα στην κοινότητα ενδέχεται να περιλαμβάνουν αναφορές σε συγκεκριμένες 
μετοχές, προσωπικές επενδυτικές κινήσεις, χαρτοφυλάκια ή στρατηγικές επενδύσεων τόσο από 
τον διαχειριστή όσο και από τα μέλη της κοινότητας. Οι αναφορές αυτές έχουν αποκλειστικά 
ενημερωτικό και συζητητικό χαρακτήρα και δεν αποτελούν επενδυτικές συμβουλές, επενδυτικές 
συστάσεις ή προτροπή για αγορά ή πώληση χρηματοοικονομικών μέσων. 

 

2.2 Stock Master 

Το Stock Master αποτελεί εκπαιδευτικό πρόγραμμα γενικού χαρακτήρα, στο οποίο 
παρουσιάζεται ο τρόπος με τον οποίο ο διαχειριστής προσεγγίζει την αξιολόγηση μετοχών και τη 
διαδικασία λήψης επενδυτικών αποφάσεων. 

Το πρόγραμμα μπορεί να περιλαμβάνει: 

●​ Τη θεωρητική προσέγγιση που χρησιμοποιεί ο διαχειριστής για την αξιολόγηση μετοχών 
●​ Τη μεθοδολογία και τα κριτήρια που λαμβάνει υπόψη κατά την επιλογή επενδύσεων 
●​ Παραδείγματα, μελέτες περιπτώσεων ή αναφορές σε συγκεκριμένες μετοχές για 

εκπαιδευτικούς σκοπούς 

Το Stock Master αποτελεί αποκλειστικά εκπαιδευτικό προϊόν και δεν συνιστά παροχή 
επενδυτικών υπηρεσιών, επενδυτική συμβουλή ή εξατομικευμένη επενδυτική σύσταση. 

Οποιαδήποτε αναφορά σε μετοχές, εταιρείες, επενδυτικές στρατηγικές ή παραδείγματα γίνεται 
αποκλειστικά για εκπαιδευτικούς και ενημερωτικούς σκοπούς και δεν αποτελεί προτροπή για 
αγορά, πώληση ή διακράτηση χρηματοοικονομικών μέσων. 

Ο χρήστης αναγνωρίζει ότι η μεθοδολογία που παρουσιάζεται αντανακλά την προσωπική 
προσέγγιση και άποψη του διαχειριστή και ενδέχεται να μην είναι κατάλληλη για κάθε επενδυτή, 
οικονομική κατάσταση ή προφίλ κινδύνου. 

Ο χρήστης οφείλει να πραγματοποιεί τη δική του ανεξάρτητη αξιολόγηση πριν από οποιαδήποτε 
επενδυτική απόφαση. 

 

2.3 Φύση των Υπηρεσιών 
Όλες οι υπηρεσίες της Εταιρείας έχουν γενικό ενημερωτικό και εκπαιδευτικό χαρακτήρα. 

Δεν αποτελούν επενδυτική συμβουλή ή εξατομικευμένη επενδυτική σύσταση και δεν λαμβάνουν 
υπόψη την οικονομική κατάσταση, τους επενδυτικούς στόχους, την εμπειρία ή το προφίλ 
κινδύνου κάθε χρήστη. 



Οι υπηρεσίες παρέχονται κυρίως διαδικτυακά, μέσω της ιστοσελίδας, της κοινότητας ή άλλων 
ψηφιακών μέσων που χρησιμοποιεί η Εταιρεία, εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά για συγκεκριμένη 
υπηρεσία. 

Η πρόσβαση στις υπηρεσίες παρέχεται μετά από πληρωμή του αντίστοιχου πλάνου και είναι 
προσωπική, μη μεταβιβάσιμη και αποκλειστικά για χρήση από τον ίδιο τον χρήστη. 

 

3. Ρητή Αποποίηση Επενδυτικής Ευθύνης 
Το σύνολο του περιεχομένου που παρέχεται μέσω της ιστοσελίδας, του Private Chat και του 
Stock Master: 

●​ Δεν αποτελεί επενδυτική συμβουλή 
●​ Δεν αποτελεί προσωποποιημένη επενδυτική σύσταση 
●​ Δεν συνιστά πρόταση ή προτροπή για αγορά ή πώληση χρηματοοικονομικών μέσων 
●​ Δεν συνιστά διαχείριση χαρτοφυλακίου 
●​ Δεν αποτελεί παροχή επενδυτικών υπηρεσιών  

Οι απόψεις που εκφράζονται αποτελούν προσωπικές εκτιμήσεις και ενημερωτικό σχολιασμό. 

Οι επενδύσεις σε χρηματοοικονομικά μέσα ενέχουν σημαντικό κίνδυνο απώλειας κεφαλαίου.​
Ο χρήστης αναλαμβάνει πλήρως και αποκλειστικά την ευθύνη για οποιαδήποτε επενδυτική 
απόφαση λαμβάνει. 

Η Εταιρεία δεν φέρει καμία ευθύνη για: 

●​ Οικονομικές απώλειες 
●​ Ζημίες χαρτοφυλακίου 
●​ Διαφυγόντα κέρδη 
●​ Άμεσες ή έμμεσες ζημίες που προκύπτουν από χρήση των παρεχόμενων πληροφοριών 

Ενδέχεται ο διαχειριστής της κοινότητας να εκφράζει προσωπικές απόψεις σχετικά με 
συγκεκριμένες μετοχές, επενδυτικές στρατηγικές ή χαρτοφυλάκια χρηστών. Οι απόψεις αυτές 
αποτελούν προσωπικές εκτιμήσεις και περιγράφουν αποκλειστικά το τι θα επέλεγε να κάνει ο 
ίδιος υπό συγκεκριμένες συνθήκες. 

Οι απόψεις αυτές δεν αποτελούν εξατομικευμένες επενδυτικές συμβουλές και δεν θα πρέπει να 
θεωρούνται ως σύσταση για την υιοθέτηση συγκεκριμένης επενδυτικής στρατηγικής. 

Προηγούμενες αποδόσεις δεν εγγυώνται μελλοντικά αποτελέσματα. 

 



4. Συνδρομές, Πληρωμές και Πρόσβαση 

4.1 Τρόποι Πληρωμής 

Οι πληρωμές πραγματοποιούνται αποκλειστικά μέσω τρίτων παρόχων πληρωμών (ενδεικτικά 
Stripe και PayPal). 

Η Εταιρεία δεν έχει πρόσβαση ούτε αποθηκεύει στοιχεία τραπεζικών καρτών ή τραπεζικών 
λογαριασμών. Όλες οι χρηματοοικονομικές συναλλαγές διεκπεραιώνονται απευθείας από τους 
ανωτέρω παρόχους σύμφωνα με τους δικούς τους όρους και πολιτικές. 

 

4.2 Συνδρομητικά Πλάνα (Private Chat) 

Η υπηρεσία Private Chat διατίθεται μέσω: 

●​ Μηνιαίας συνδρομής​
 

●​ Τριμηνιαίας συνδρομής​
 

●​ Ετήσιας συνδρομής​
 

●​ Εφάπαξ πλάνου πρόσβασης 

Οι συνδρομές ανανεώνονται αυτόματα στο τέλος κάθε περιόδου χρέωσης, εκτός εάν ο χρήστης 
προβεί σε ακύρωση πριν από την επόμενη ημερομηνία ανανέωσης. 

Η ακύρωση ισχύει για την επόμενη περίοδο χρέωσης και δεν επηρεάζει ήδη ολοκληρωμένες 
χρεώσεις. 

 

4.3 Εφάπαξ Πλάνο Πρόσβασης («Παντοτινό») 

Το εφάπαξ πλάνο πρόσβασης, εμπορικά αναφερόμενο ως «Παντοτινό», παρέχει στον χρήστη 
πρόσβαση στην αντίστοιχη υπηρεσία για όσο διάστημα η υπηρεσία παραμένει ενεργή και 
διαθέσιμη από την Εταιρεία. Η ονομασία «Παντοτινό» δεν συνιστά εγγύηση ότι η υπηρεσία θα 
παρέχεται επ’ αόριστον. Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει, αναδιαρθρώσει, 
περιορίσει ή διακόψει την υπηρεσία για επιχειρηματικούς, τεχνικούς, νομικούς ή άλλους 
αντικειμενικούς λόγους. 

Η πρόσβαση είναι προσωπική, μη μεταβιβάσιμη και δεν μπορεί να πωληθεί, παραχωρηθεί, 
κοινοποιηθεί ή μεταβιβαστεί σε τρίτους. 



Σε περίπτωση παραβίασης των παρόντων Όρων, η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα διακοπής της 
πρόσβασης χωρίς υποχρέωση επιστροφής χρημάτων. 

 

4.4 Stock Master 
Το Stock Master αποτελεί εφάπαξ αγορά εκπαιδευτικού ψηφιακού προϊόντος. 

Η πρόσβαση στο εκπαιδευτικό υλικό παρέχεται μετά την επιτυχή ολοκλήρωση της πληρωμής. 

Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα αναβάθμισης, τροποποίησης ή αναδιάρθρωσης του 
περιεχομένου. 

Η αγορά του Stock Master είναι οριστική και δεν υπόκειται σε επιστροφή χρημάτων. 

 

5. Πολιτική Μη Επιστροφών 
Όλες οι πληρωμές είναι οριστικές. 

Δεν πραγματοποιούνται επιστροφές χρημάτων σε καμία περίπτωση, συμπεριλαμβανομένων: 

●​ Μη χρήσης της υπηρεσίας 
●​ Ακύρωσης μετά από ανανέωση συνδρομής 
●​ Αλλαγής γνώμης 

Ο χρήστης μπορεί να ακυρώσει οποτεδήποτε τη συνδρομή του, χωρίς καμία ερώτηση, 
δέσμευση ή υποχρέωση αιτιολόγησης. Οδηγίες ακύρωσης παρέχονται μέσα στο Private Chat. 

Η ακύρωση αποτρέπει μελλοντικές χρεώσεις, αλλά δεν δημιουργεί δικαίωμα επιστροφής για ήδη 
ολοκληρωμένες χρεώσεις. 

Εξαίρεση δύναται να υπάρξει μόνο σε περίπτωση αποδεδειγμένου τεχνικού προβλήματος που 
καθιστά αντικειμενικά αδύνατη την παροχή της υπηρεσίας. 

 

6. Κώδικας Συμπεριφοράς 
Η συμμετοχή στις υπηρεσίες προϋποθέτει σεβασμό προς την κοινότητα, τα μέλη της και την 
Εταιρεία. 



Απαγορεύεται ρητά η αναπαραγωγή, αντιγραφή, κοινοποίηση, αναδημοσίευση ή μεταφορά 
περιεχομένου σε τρίτους, καθώς και η δημοσίευση στιγμιότυπων (screenshots), 
αποσπασμάτων, προσωπικών επενδυτικών κινήσεων, αναλύσεων ή εκπαιδευτικού υλικού εκτός 
της πλατφόρμας. 

Απαγορεύεται επίσης η προσβλητική, επιθετική, κακόβουλη ή παρενοχλητική συμπεριφορά 
προς άλλα μέλη, καθώς και οποιαδήποτε ενέργεια διαταράσσει την εύρυθμη λειτουργία της 
κοινότητας. 

Ειδικά για το επενδυτικό περιεχόμενο, απαγορεύεται η παραπλανητική παρουσίαση 
επενδυτικών πληροφοριών, η προσπάθεια επηρεασμού επενδυτικών αποφάσεων άλλων μελών 
για προσωπικό όφελος, η τεχνητή προώθηση χρηματοοικονομικών μέσων ή οποιαδήποτε 
συμπεριφορά μπορεί να θεωρηθεί καταχρηστική, χειριστική ή επιζήμια για την κοινότητα. 

Απαγορεύεται η δημιουργία ή λειτουργία οποιασδήποτε ομάδας, καναλιού, ιστοσελίδας, 
εφαρμογής ή υπηρεσίας που βασίζεται, αντιγράφει, αναπαράγει ή εκμεταλλεύεται άμεσα ή 
έμμεσα το περιεχόμενο, τις αναλύσεις, τις προσωπικές επενδυτικές κινήσεις ή το εκπαιδευτικό 
υλικό που δημοσιεύεται στις υπηρεσίες της Εταιρείας, είτε δωρεάν είτε με οικονομικό 
αντάλλαγμα. 

 

7. Δικαίωμα Αποβολής 
Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα άμεσης αναστολής ή οριστικής διακοπής πρόσβασης χρήστη, 
χωρίς επιστροφή χρημάτων και ανεξαρτήτως τύπου πλάνου, σε περίπτωση παραβίασης των 
παρόντων Όρων, παραβίασης πνευματικών δικαιωμάτων, κακόβουλης ή επιζήμιας 
συμπεριφοράς, κοινοποίησης ή εκμετάλλευσης περιεχομένου της Εταιρείας ή οποιασδήποτε 
ενέργειας μπορεί να προκαλέσει βλάβη στην Εταιρεία, στα μέλη της κοινότητας ή στην εύρυθμη 
λειτουργία των υπηρεσιών. 

Η απόφαση αποβολής λαμβάνεται κατά τη διακριτική ευχέρεια της Εταιρείας. 

Σε περίπτωση παραβίασης που αφορά αντιγραφή, κοινοποίηση, αναδημοσίευση, μεταφορά ή 
εμπορική ή μη εμπορική εκμετάλλευση περιεχομένου της Εταιρείας, η Εταιρεία διατηρεί το 
δικαίωμα να διεκδικήσει κάθε νόμιμη αποζημίωση, συμπεριλαμβανομένων τυχόν διαφυγόντων 
κερδών.​
​

​
​

8. Περιεχόμενο που δημοσιεύεται από χρήστες 
Οι χρήστες ενδέχεται να δημοσιεύουν σχόλια, απόψεις, πληροφορίες, αναφορές σε 
χρηματοοικονομικά μέσα, προσωπικές επενδυτικές κινήσεις, στιγμιότυπα χαρτοφυλακίων ή άλλο 



περιεχόμενο μέσα στην κοινότητα ή σε άλλα μέσα που σχετίζονται με τις υπηρεσίες της 
Εταιρείας. 

Κάθε χρήστης φέρει αποκλειστική ευθύνη για το περιεχόμενο που δημοσιεύει. Η Εταιρεία δεν 
εγκρίνει, δεν επαληθεύει και δεν φέρει ευθύνη για την ακρίβεια, πληρότητα ή αξιοπιστία του 
περιεχομένου που δημοσιεύεται από χρήστες. 

Οποιαδήποτε πληροφορία, άποψη ή αναφορά σε επενδυτικές κινήσεις από χρήστες δεν 
αποτελεί επενδυτική συμβουλή, επενδυτική σύσταση ή προτροπή για αγορά ή πώληση 
χρηματοοικονομικών μέσων. Ο χρήστης αναγνωρίζει ότι οποιαδήποτε επενδυτική απόφαση 
λαμβάνει βάσει περιεχομένου άλλων χρηστών γίνεται αποκλειστικά με δική του ευθύνη. 

Η Εταιρεία δεν παρακολουθεί ούτε ελέγχει σε συνεχή βάση όλες τις δημοσιεύσεις που 
πραγματοποιούνται μέσα στην κοινότητα και διατηρεί το δικαίωμα αφαίρεσης περιεχομένου ή 
περιορισμού πρόσβασης χρήστη σε περίπτωση παραβίασης των παρόντων Όρων. 

​
​
9. Πνευματική Ιδιοκτησία 
Όλο το περιεχόμενο που παρέχεται μέσω της ιστοσελίδας, του Private Chat και του Stock 
Master, συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικά κειμένων, αναλύσεων, εκπαιδευτικού υλικού, δομής 
μαθημάτων, μεθοδολογίας, παρουσιάσεων, σχολιασμού αγορών, προσωπικών επενδυτικών 
κινήσεων, εικόνων, βίντεο και λοιπού οπτικοακουστικού υλικού, αποτελεί αποκλειστική 
πνευματική ιδιοκτησία της Εταιρείας. 

Απαγορεύεται αυστηρά η αναπαραγωγή, αντιγραφή, τροποποίηση, αναδημοσίευση, 
κοινοποίηση, διάθεση σε τρίτους ή εμπορική εκμετάλλευση του περιεχομένου με οποιονδήποτε 
τρόπο, χωρίς προηγούμενη έγγραφη άδεια της Εταιρείας. 

Οποιαδήποτε παραβίαση δύναται να επιφέρει αστικές και ποινικές κυρώσεις, καθώς και αξίωση 
αποζημίωσης από την Εταιρεία. 

 

10. Περιορισμός Ευθύνης 
Η χρήση των υπηρεσιών γίνεται αποκλειστικά με ευθύνη του χρήστη. 

Η Εταιρεία δεν παρέχει καμία εγγύηση, ρητή ή σιωπηρή, αναφορικά με την ακρίβεια, πληρότητα, 
επικαιρότητα ή καταλληλότητα των πληροφοριών για συγκεκριμένο επενδυτικό σκοπό, ούτε 
εγγυάται την επίτευξη κερδών ή αποδόσεων. 



Σε καμία περίπτωση η Εταιρεία δεν ευθύνεται για άμεσες ή έμμεσες οικονομικές ζημίες, απώλεια 
κεφαλαίου, απώλεια πιθανών κερδών, απώλεια επιχειρηματικών ευκαιριών ή ζημίες που 
προκύπτουν από επενδυτικές αποφάσεις που βασίστηκαν στο παρεχόμενο περιεχόμενο.  

Ο χρήστης αναγνωρίζει ότι οι χρηματοοικονομικές αγορές ενέχουν υψηλό κίνδυνο και ότι 
ενδέχεται να προκύψει ολική απώλεια κεφαλαίου. Οι επενδυτικές κινήσεις που ενδέχεται να 
αναφέρονται από τον διαχειριστή ή τα μέλη της κοινότητας βασίζονται σε προσωπικές 
επενδυτικές στρατηγικές, διαφορετικά επίπεδα κεφαλαίου, χρονικούς ορίζοντες και ανοχή 
κινδύνου. Για τον λόγο αυτό, οι πληροφορίες αυτές δεν θα πρέπει να αντιγράφονται ή να 
εφαρμόζονται χωρίς προσωπική αξιολόγηση και ανεξάρτητη έρευνα από τον χρήστη. 

Η Εταιρεία δεν φέρει καμία ευθύνη για πράξεις, παραλείψεις, υπηρεσίες, χρεώσεις, πολιτικές ή 
αποφάσεις τρίτων παρόχων, συμπεριλαμβανομένων πλατφορμών επενδύσεων ή παρόχων 
πληρωμών. 

 

11. Διακοπή ή Τροποποίηση Υπηρεσιών 
Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει, αναδιαρθρώσει, περιορίσει, αναστείλει 
προσωρινά ή διακόψει οριστικά την παροχή των υπηρεσιών, εφόσον το κρίνει απαραίτητο για 
επιχειρηματικούς, τεχνικούς, νομικούς ή άλλους αντικειμενικούς λόγους. 

Οι υπηρεσίες, το περιεχόμενο, η μορφή, η συχνότητα ενημερώσεων και ο τρόπος παροχής τους 
ενδέχεται να μεταβάλλονται με την πάροδο του χρόνου. 

Η Εταιρεία δεν φέρει ευθύνη για οποιαδήποτε συνέπεια προκύψει από τροποποίηση, αναστολή 
ή διακοπή υπηρεσίας. 

Σε περίπτωση οριστικής διακοπής υπηρεσίας, δεν δημιουργείται υποχρέωση αποζημίωσης ή 
επιστροφής χρημάτων. 

 

12. Ανωτέρα Βία 
Η Εταιρεία δεν ευθύνεται για αδυναμία παροχής των υπηρεσιών σε περιπτώσεις ανωτέρας βίας 
ή άλλων περιστάσεων που βρίσκονται εκτός του εύλογου ελέγχου της. 

Τέτοιες περιστάσεις μπορεί να περιλαμβάνουν, ενδεικτικά, σοβαρά προβλήματα υγείας, 
προσωπικές ή επαγγελματικές συνθήκες ή οποιαδήποτε άλλη κατάσταση που καθιστά 
αντικειμενικά αδύνατη τη συνέχιση της παροχής των υπηρεσιών. 

Ο χρήστης αναγνωρίζει ότι η φύση των υπηρεσιών συνδέεται με την προσωπική δραστηριότητα 
και παρουσία του διαχειριστή. Σε περίπτωση που καταστεί αδύνατη η συνέχιση της παροχής 



των υπηρεσιών λόγω τέτοιων περιστάσεων, η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει, 
περιορίσει, αναστείλει προσωρινά ή διακόψει την παροχή των υπηρεσιών. 

Σε τέτοιες περιπτώσεις δεν δημιουργείται υποχρέωση αποζημίωσης ή επιστροφής χρημάτων. 

 

13. Συνεργασίες, Σύνδεσμοι και Προμήθειες 
Η ιστοσελίδα και οι παρεχόμενες υπηρεσίες ενδέχεται να περιλαμβάνουν αναφορές, 
συνδέσμους ή προτάσεις προς τρίτες υπηρεσίες, επενδυτικές πλατφόρμες, εφαρμογές ή 
προϊόντα. 

Σε ορισμένες περιπτώσεις, η Εταιρεία ενδέχεται να λαμβάνει προμήθεια, αμοιβή ή άλλη μορφή 
οικονομικού οφέλους σε περίπτωση που ο χρήστης εγγραφεί, χρησιμοποιήσει ή 
πραγματοποιήσει συναλλαγή μέσω των συνδέσμων ή των συνεργασιών που παρέχονται. 

Οι συνεργασίες αυτές δεν αποτελούν επενδυτική συμβουλή, επενδυτική σύσταση ή προτροπή 
χρήσης συγκεκριμένης πλατφόρμας ή υπηρεσίας. Ο χρήστης οφείλει να αξιολογεί ο ίδιος κάθε 
τρίτη υπηρεσία πριν τη χρησιμοποιήσει. 

Η Εταιρεία δεν φέρει ευθύνη για τις υπηρεσίες, το περιεχόμενο, τους όρους, τις χρεώσεις, τις 
πολιτικές ή τις πράξεις τρίτων παρόχων και ο χρήστης φέρει την αποκλειστική ευθύνη για 
οποιαδήποτε απόφαση λάβει σχετικά με τη χρήση τους. 

 

14. Εφαρμοστέο Δίκαιο και Δικαιοδοσία 
Οι παρόντες Όροι Χρήσης διέπονται και ερμηνεύονται σύμφωνα με το Ελληνικό Δίκαιο. 

Οποιαδήποτε διαφορά προκύψει από ή σε σχέση με τους παρόντες Όρους Χρήσης, την 
ιστοσελίδα ή τις παρεχόμενες υπηρεσίες υπάγεται στην αποκλειστική αρμοδιότητα των 
αρμόδιων δικαστηρίων της Ελλάδας. 
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